



Начальник УВД по Ненецкому автономному округу временно отстранен от занимаемой должности.

20 сентября 2010 года следственными органами Следственного комитета по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении начальника УВД по НАО по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285 и ч.1 ст.303 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями и фальсификация доказательств).

Напомним, что в 2008 году в городе Нарьян-Маре произошло дорожно-транспортное происшествие с участием двух машин: иномарки под управлением местного жителя и служебной «Волги», за рулем которой находился начальник УВД по Ненецкому автономному округу. Несмотря на предпринятые меры выставить виновным в ДТП местного жителя, судом были установлены фактические обстоятельства происшествия и виновность начальника УВД по НАО, и на него возложена обязанность возместить ущерб в размере более полумиллиона рублей владельцу иномарки.

По версии следствия, начальник УВД по НАО, виновный в ДТП, с целью избежать ответственности использовал свои служебные полномочия вопреки интересам службы и представил в суд по гражданскому делу сфальсифицированные доказательства, а также дал указание своим подчиненным свидетельствовать в его пользу.

Сегодня Нарьян-Марский городской суд удовлетворил ходатайство органов следствия и временно отстранил начальника УВД по НАО от занимаемой должности. Решение суда не вступило в законную силу.

Расследованием уголовного дела занимается следственный отдел по расследованию особо важных дел следственного управления СК РФ по Архангельской области и НАО.

12 Октября 2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/637600>